

泰城启动治理扬尘，裸露土地绿化

建设用地闲置超3个月须“种绿”

本报泰安12月4日讯(记者梁敏) 3日,泰安市城市环境综合整治指挥部下发文件,城区开展建设扬尘治理、裸露土地绿化工作。除了将对城区道路扬尘、房屋建筑和市政施工工地扬尘、房屋拆除工地扬尘、建筑渣土等重点治理外,还要求城区已经出让、项目未落地的建设项目的用地及不具备出让条件的储备土地进行普查,闲置时间超过3个月的,必须进行地被植物绿化。

此次治理活动中,将加强城区道路扬尘治理,加大城市道路机械化清扫,优化垃圾清运方式,定时对城区主要道路

进行洒水降尘。破损路面将进行大修或罩面处理,减少道路开挖面积,缩短裸露时间;城区还将规范治理露天烧烤、洗车点、废品物品收购点,禁烧树枝树叶和生活垃圾等;城中村、旧住宅小区和背街小巷的环境卫生也是整治重点。

考虑房屋建筑、市政施工、房屋拆除等工地会产生大量扬尘,泰安市城市环境综合整治指挥部要求加强对扬尘防治工作的监管。如施工现场设立围挡、地面硬化、设车辆清洗装置等,容易产生扬尘污染的施工物料,需蓬盖或库房存放;建设工地未及时清运的

渣土、施工形成的土堆,需铺设遮蔽网,临时绿化。拆除房屋作业前和作业时洒水喷淋等。

文件要求绿化城市公共绿地裸露土地。城区三不管地带、空闲地带,尤其是城区主干道两侧公共绿地以外裸露土地能绿则绿。城乡结合部、城中村、社区(村)裸露地能绿则绿,能硬化则硬化。按照属地管理和产权负责的原则,对涉及旧村改造、违章建筑拆除、房屋开发等产生的空闲地块,采取铺设遮荫网、建议绿化等方式治理。泰安市国土资源局将负责普查城区已出让、

项目未落地的建设项目用地及不具备出让条件的贮备土地,制定相应治理方案,闲置时间超过3个月的,必须进行地被植物绿化。

此外,泰安还将加强建筑渣土专项治理,城区将建筑垃圾运输纳入统一管理,实行许可经营;2014年底前主城区内从事渣土和粉状物料运输的车辆全部采取公司化运作,封闭运输并配备GPS定位装置。严查建筑垃圾乱拉乱倒、沿路抛洒行为。市公安局将不定期组织专项检查,查处无牌无照车辆运输渣土砂石以及擅闯禁区运输或超载运输等行为。

市气象台昨日发布霾黄色预警

雾霾扰城,还要“赖”三天

本报泰安12月4日讯(见习记者路伟) 4日下午,泰安市气象台发布霾黄色预警信号,由于气象条件不利于空气污染物稀释、扩散和消除,预计未来三天,雾霾天气还走不了。

4日,虽然阳光充足,但是空气质量仍不乐观。“这几天温度挺高,都不感觉像冬天。”温泉小区居民马女士说,上周刮风,空气质量不错,这几天连风都没有,但空气质量却不好了。“在长城路北头都看不清泰山,能见度太差了。”在长城路一家公司上班的张先生说,这几天出门看着这种灰蒙蒙的天,浑身不自在。

持续了多日的雾霾天确实对市民生活造成很大影响,未来三天这种影响仍将继续。泰安市气象台4日下午4点发布霾黄色预警信号,目前泰安市大部有中度霾,预计未来三天,由于大部分地区的气象条件不利于空气污染物稀释、扩散和消除,雾霾天气仍将持续。

市民雾霾天出门需进行适当防护,过敏体质和患有呼吸道疾病的市民尽量减少外出,有晨练习惯的市民最好不要一早就出门。另外,由于空气能见度不高,开车出行的市民须谨慎驾驶。



长城路北段,由于雾霾影响,远处的泰山都“消失”不见。

本报记者 张伟 摄

要去公益“跳蚤市场”献爱心,学生翻箱倒柜找玩具

一天200多人报名当慈善“小老板”

本报泰安12月4日讯(记者白雪) 12月7日(本周六)上午8点30分,本报与市住建委团委、市卫生局卫生监督所团委主办的“绿色童年·义卖圆梦”活动将在泰山广场举行,4日起,活动接受报名,第一天已有近200名小记者报名参加。

4日,御碑楼小学80多名小记者集体报名参加,学校梁兴涛老师说,他感觉活动很有意义,不仅能锻炼孩子们的交流能力,还能奉献爱心,让孩子们学到优秀的品质。

三里小学的卢田老师对这项义卖活动也很感兴趣,已开始通知小记者准备好闲置物品,去“跳蚤市场”义卖。

小记者刘秉霖周六要上辅导班,但仍愿意去参加活动,准备一下课接着带玩具去泰山广场。他的妈妈说,“孩子盼这种义卖活动好久了,现在已开始准备玩具了,他想通过自己帮助他人。”

“绿色童年·义卖圆梦”主题活动是为了推广绿色公益、低碳生活理念,为弱势儿童筹集公益资金的公益活

动。活动通过家庭带领孩子进行义卖、义拍等募捐方式,激活家庭多余闲置物品的循环再利用,达到筹集公益资金和环保的目的。活动结束时,孩子们将义卖、义拍等收入捐赠给中华少年儿童慈善救助基金会。最终,这笔公益善款将用于帮助泰城边远地区中小学解决课外教育活动资源匮乏的问题。

本次活动要求小记者至少有一名家长陪同到泰山广场西面的旋转木马附近集合,自带饮用水、小摊布。在现

场,小记者们可以以物换物,也可以将自己闲置的图书、玩具等定价后销售。活动不仅可以锻炼孩子的语言表达能力,还能让孩子们体验职业的艰辛,学会尊重劳动。此外,跳蚤市场还能让孩子树立节约资源、爱护环境的意识。

想体验一下做慈善“小老板”的感觉吗?想为他人奉献一片爱心吗?那就快报名吧,报名热线:0538-6982110,你也可在当日直接带着摊布和闲置物品去泰山广场摆摊,场地宽阔,欢迎大家参与。

SUNING 苏宁

1 预存定金送好礼! 增值

即日起至12月6日,预充50元订金,活动期间购彩电、冰箱、空调、洗衣机、厨卫产品即可享受

单品满2000元送400(200元直降+100元红包+100元赠品)

单品满6000元送1300(600元直降+300元红包+400元赠品)

2 3C充50元抵200元!

即日起至12月6日,预充50元定金购手机、电脑、相机产品,单笔满2000元以上可得:

150元购物券+50元话费充值卡一张

3 套购加赠电冰箱! 套购

活动期间,购彩电/冰箱/洗衣机/空调/厨卫单件满800元,累计购买2件以上:

满15999元送 足浴盆或面包机

满35999元送 5公斤全自动洗衣机

苏宁财源大街店

12月7日

12月7日至12月9日

钜惠三天!

大牌云集

便捷服务

省心低价

潮流中心

Suning 苏宁 Suning.com 苏宁易购

抽奖

4 开业大奖抽电动车!

开业当日(12月7日)购物满500元即可参加抽奖,每增加1000元增加一次抽奖机会,最多可抽5次。

一等奖:澳柯玛电动车一辆(1名)

二等奖:高档挂烫机一台(5名)

三等奖:爱仕达炒锅一个(15名)

以上奖品个税自理,现场购物抽中,当日营业结束前领取有效。

没有比开业更优惠!

财源大街旗舰店:财源大街150号

电话:0538-6275666

店长热线:18660875466